

A股延续上涨态势 两市个股几乎全线飘红

据新华社上海1月7日电 继上周五市场大涨后,本周首个交易日A股延续上涨态势,两市个股几乎全线飘红。

当日,上证综指以2528.70点开盘,全天走势高于前一交易日收盘价,最终收报2533.09点,较前一交易日涨18.22点,涨幅为0.72%。

深证成指收报7400.20点,涨115.36点,涨幅为1.58%。

创业板指数涨1.84%至1268.06点。中小板指数涨2.07%,以4814.22点收盘。

沪深两市个股几乎全线上涨,有3289只交易品种收



涨,298只交易品种收跌。不计入ST个股,两市逾70只个股涨停。

当日,沪深B指也随之上漲。上证B指涨1.15%至276.15点;深证B指涨0.92%至850.30点。

降准如期而至 货币政策预调微调力度或加大

据新华社北京1月7日电 《经济参考报》1月7日刊发题为《降准如期而至 货币政策预调微调力度或加大》的报道。文章称,为进一步支持实体经济发展,优化流动性结构,降低融资成本,中国人民银行决定下调金融机构存款准备金率1个百分点,其中,2019年1月15日和1月25日分别下调0.5个百分点。同时,2019年一季度到期的中期借贷便利(MLF)不再续做。

央行有关负责人表示,此次降准将释放资金约1.5万亿元,加上即将开展的定向中期借贷便利操作和普惠金融定向降准动态考核所释放的资金,再考虑今年一季度到期的中期借贷便利不再续做的因素后,净释放长期资金约8000亿元。央行称,此次降准仍属于定向调控,并非大水漫灌,稳健的货币政策取向没有改变。降准政

策分两次实施,和春节前现金投放的节奏相适应,有利于银行体系流动性总量保持合理充裕,同时也兼顾了内外均衡,有助于保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

中国人民大学重阳金融研究院副院长董希淼表示,此次降准完全符合预期。2018年4月,央行实施当年第二次降准时,首次允许银行按照“先借先还”的顺序,使用降准释放的资金偿还其MLF。这种操作方式,有助于增加银行体系资金的稳定性,优化流动性结构,同时适当释放增量资金。此次推出此举,有助于保障金融机构资金供给,维持市场流动性合理充裕,促进金融市场平稳运行,有利于商业银行在春节前后做好各项金融服务。

中国银行国际金融研究所研究员李赫表示,全面降准是一项服务实体经济、缓

解经济下行压力、支持普惠金融的举措。他表示,预计今年全年还会有2-3次降准。为了更好地实现价格调控工具的作用,需要逐步降低存款准备金率等数量调控工具的约束力。

董希淼也表示,2019年货币政策预调微调力度将可能加大。他还表示,除了降准,当下更重要的是改善货币政策传导机制。从2018年下半年开始,在连续多次定向降准和公开市场操作之后,流动性已经较为充裕了,“宽货币”目标已经实现,但小微和民营企业仍然感觉融资难融资贵。其中原因之一是“宽货币”并未走向“宽信用”,而实现从“宽货币”向“宽信用”转变,货币政策传导是关键。因此,还应进一步疏通货币政策传导机制,尤其是要进一步加大对金融机构的正向激励,使流动性能够更有效率地注入实体企业。

2018年12月末 我国外汇储备规模环比增长0.4%

新华社北京1月7日电 国家外汇管理局7日公布数据,截至2018年12月末,我国外汇储备规模为30727亿美元,较11月末上升110亿美元,升幅为0.4%。

国家外汇管理局新闻发言人、总经济师王春英表示,2018年12月,我国国际收支继续保持平稳运行态势,外汇市场供求基本平衡。年末非美元货币相对美元汇率小幅上升,主要国家债券价格

有所上涨,汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,外汇储备规模小幅回升。

“美元贬值,债券价格上涨,这些都对我国外汇储备规模构成影响。”中国金融四十人论坛高级研究员管涛认为,12月份外汇储备规模有所增加主要是受到估值因素的影响。

管涛表示,如果剔除估值因素影响,今年前三个季度我国外汇储备资产仍是有

所增加。“外汇储备规模的账面增减并不代表外汇储备资产的实际损益。”

“2018年全年来看,外汇储备规模出现小幅波动,但总体保持稳定。”王春英说,在全球经济增长分化、金融市场波动性明显加大背景下,我国经济持续健康发展,人民币汇率及市场预期总体稳定,跨境资金流动和国际收支保持基本平衡,为我国外汇储备规模稳定提供了坚实基础。

特斯拉第一家海外超级工厂 在上海正式开工

新华社上海1月7日电 1月7日下午,上海迄今为止最大的外资制造业项目特斯拉超级工厂在上海临港产业区正式开工建设。

据介绍,工厂一期年生产规

模为25万辆纯电动整车,包括Model 3等系列车型。这一特斯拉超级工厂集研发、制造、销售等功能于一体,全部建成运营后,年产能将达50万辆纯电动整车。

东信和平今年4个交易日三度涨停



1月7日,通信设备板块收盘涨幅居A股前列,珠海相关5G概念东信和平再度涨停报收。

5G商用步伐加速,工信部上月已向三大运营商发放5G商用牌照。东信和平上月涨幅达61.35%,今年以来的4个交易日三度涨停报收。公司是智能卡行业龙头,主要从事移动通信、银行、身份识别、社保、

公交等各应用领域智能卡产品及系统解决方案的研发、生产、销售业务,是国内移动通信智能卡产品生产企业,SIM卡出货量和市场占有率位居国内市场前列。

截至1月7日收盘,内地和香港资本市场36只珠海个股上涨和下跌数量28:4,另有4只平盘。其中,东信和平、德豪润达、世纪鼎利分别上涨10%、4.39%、4.16%,居涨幅榜前三位;丽珠医药、兴业新材料、格力电器分别下跌2.1%、1.75%、0.46%,居末三位。(张文单)



风范一股排云上 便引行情到碧霄

央行降准1个百分点,利好刺激大盘上涨,然而上涨幅度比上周五差很远。券商股和保险股走势分化,拖了大盘后腿,尤其是新华保险,最低被打到跌停。上周五大盘涨幅较大得益于券商股的暴涨,也许是降准的利好消息提前被泄露。任何事情都有两面性,今天大盘被压着不涨,对妖股来说是好事,因为如果蓝筹股大涨,资金难免会从题材股里面分流。

虽然东方通信继续向上拓展空间,成为“妖王之王”,但丝毫不能掩盖风范股份的光芒。风范股份今天关键的第7个涨停板,以缩量一字板的方式进行,有利于明天消化去年3月15日的“特高压”,3月15日成交放出天量,明天震荡在所难免,但继续涨停的概率仍然较大。

特高压板块在风范股份带领下不断向上拓展行情,牛股也是越来越多,上周五我在“捉妖能守”公众号关注的汉缆股份今天无量一字板,继续关注。

5G板块有两个“后起之秀”:富春股份和超声电子。富春股份今天以“T字板”一举突破去年7月18日和11月14日的大阴线高点,后市值得期待;超声电子以涨停的方式突破年线,显示已经盘出底部。

军工板块今天36只个股涨停,鹏起科技成该板块“龙头”,航天通信、特发信息分别坐稳“龙一”“龙二”的位置。关注低位二连板的电科院,明天再涨停就有成妖的可能。

2019.1.7(营长)
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

10万元模拟操作 (1月8日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	上周四以10.6元买入中海达8000股。		
操作计划	周二以11.65元卖出中海达,成交后以6.01元买入富春股份(300299)或9.8元买入通光线缆(300265),先到价者得;如果汉缆股份(002498)见到2.55元或方正科技(601901)见到7.03元,立即将中海达换入。		
操作理由	连续涨停的股票短线爆发力强。		
目前持股	中海达8000股(市值91120元 成本84800元)		
股票市值	106320元	资金余额	15200元
总市值	106320元	赢利率	6.32%